1.- Una esfera homogénea de masa m y radio R rueda sin deslizar por un plano inclinado
con un angulo B.Datos: B =30% m=0.5kg; R=15cm;L=2.5m; Icw=(2/5) mR 2.
Tomar g = 10 m/s?

a) Dibujar las fuerzas que actuan sobre la esfera y
expresar las ecuaciones de la dinamica de rotacion y
de traslacion.

b) Calcular la aceleraciéon del centro de masas, la
aceleracion angular con respecto al centro de masas
y la fuerza de rozamiento.

c) Si inicialmente se encontraba en reposo, calcular la
velocidad del CM y la velocidad angular de rotacion
cuando ha rodado por el plano una longitud L.
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Condicion de rodadura: a.,, = Ro
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Sustituyendo datos en (2):
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de(l): mgsenp — %mam = mag,

Despejando:
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en rodadura W
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condicion de rodadura: v, = Rw
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